
A győri fodrásztanulók ismét 

bebizonyították, hogy aranyból van a szívük 

- Sok-sok fotó  

Tizenegy győri fodrásztanuló hetven nehézsorsúnak vágott hajat a Likócsi Hajléktalanszállón, 

folytatva a technikum közel húszéves hagyományát. Sok fotót hoztunk a különleges 

hajvágásról. 

 

2025. december 10.  

– Tavaly ilyenkor nyírták meg a hajam utoljára – simított végig elégedetten új frizuráján 

hajvágás után az a férfi, akinek a Likócsi Hajléktalanszálló könyvtárában vágta le szerdán egy 

ügyes kezű fodrásztanuló a haját. Nemcsak ez a férfi léphetett ki megújult külsővel az 

épületből: hetven nehéz sorsú férfi és nő ült a Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és 

Kollégium tanulóinak székébe. Tizenegy fiatal vállalkozott ugyanis arra, hogy megzabolázza 

a tincseiket az ünnepekre. 

Hajvágás és szakálligazítás karácsonyra. A likócsi hajléktalanszállón a győri fodrásztanulók 

kedveskedtek a rászorulóknak.  

Fotó: Csapó Balázs 

– Az iskolánkban ez már hagyomány, közel húsz éve vágják a tanulóink karácsony 

közeledtével a hajléktalanszállón élő emberek haját. A diákok közül többen korábban is 

jelentkeztek, hiszen számukra is óriási öröm, hogy látják, munkájuk micsoda boldogságot 

képes okozni – osztotta meg gondolatait lapunk kérésére Kaukerne Kovács Edit, a Győri SZC 

Kossuth Lajos Technikum és Kollégium igazgatója. 

Elmondta, Tolnai Zsuzsanna fodrászoktató szervezte az eseményt és segítette a diákok 

munkáját. A hölgyek rövidebb fazonú, lágy esésű frizurának örülhettek főként, a férfiak pedig 

feszesre nyírt hajnak, szakállnak és bajusznak. Egy-egy nyírás úgy festett, mintha éveket 

fiatalodtak volna: ilyenkor látszik igazán, mennyit számít a karbantartott haj és arcszőrzet. 
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Tizenegy győri fodrásztanuló hetven nehézsorsúnak vágott hajat a Likócsi Hajléktalanszállón 

Az iskola kézápoló és körömkozmetikus tanulói hétfőn a Kálóczy téri Idősek Otthonában 

manikűrökkel kedveskedtek az időseknek, jövő hét csütörtökön pedig az oktatási 

szakasszisztens tanulók karácsonyi műsorral szépítik meg az otthon lakóinak adventi 

készülődését. 

Pető-Léránt Xénia, a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr intézményvezető-helyettese 

elmondta, az ellátottak nagyon várták már a hajvágást. Ottjártunkkor türelmesen vártak a 

sorukra. 

A karácsony nem egyszerű lelkileg 

– Szép hagyomány ez. Ők megszépülnek, a gyerekek pedig gyakorolnak. A karácsony nekik 

sokszor nem egyszerű lelkileg, de az ehhez hasonló önzetlen segítség nagyon jól esik 

mindannyiuknak. 

A szakember hozzátette, az ünnepek közeledtével igyekeznek még inkább figyelni az 

ellátottak mentális egészségére. Többet beszélgetnek ebben a sokak számára megterhelő 

időszakban, és karácsonyi műsorral is készülnek, ami szintén nagy örömet jelent a 

rászorulóknak. 

– A győri adventi vásárban, a Széchenyi téren található jótékonysági faházban bárki 

támogathatja az ellátottjainkat. Az elmúlt időszakban gyertyát és gipszet öntöttek, fából 

készült dekorációkat készítettek az asztalosműhelyben. Az ezekből befolyt összegből olyan 

eszközöket vásárolunk, amelyeknek hasznát veszik a mindennapokban. Például hajnyírót, 

hogy az év többi részében is rendezettek maradjanak a most megnyírt frizurák. 
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